

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Availability of U.S. Patents for Non-Exclusive, Exclusive, or Partially-Exclusive Licensing

Correction

In notice document 99-25532 appearing on page 53366 in the issue of Friday, October 1, 1999, make the following correction:

In the first column, under **SUMMARY**, in the first paragraph, in the seventh

line "Social Secretary of the Army" should read "Secretary of the Army".  
[FR Doc. C9-25532 Filed 10-12-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF INTERIOR

Bureau of Land Management

[NMMN 103446]

Notice of Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; New Mexico

Correction

In notice document 99-24872 beginning on page 51784, in the issue of Friday, September 24, 1999, the serial number line should appear as set forth above.  
[FR Doc. C9-24872 Filed 10-12-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Part 20

RIN 3150-AF81

Respiratory Protection and Controls to Restrict Internal Exposures

Correction

In rule document 99-25977 beginning on page 54543, in the issue of Thursday, October 7, 1999, make the following corrections:

Appendix A to Part 20 [Corrected]

1. On page 54558, in the table, in the first column, in the second line entry which begins "Filtering facepiece disposabled", "disposabled" should read "disposable".
2. On the same page, in the same table, in the third column, in the fifth line from the bottom of the table, and also in the third line from the bottom of the table, "i100" should read "h100".  
[FR Doc. C9-25977 Filed 10-12-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D